
令和 3年度 聖愛園にっかわ 満足度調査集計結果 (入居者) 
有効回答数 25票(29票中)  回答率 86.2% 

 

良い：17名  悪い：6名  わからない：2名  無回答：4名 

 

 

良い：23名   悪い：1名   わからない：2名   無回答：3名 

  

 

良い：19名   悪い：2名   わからない：5名   無回答：2名 
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7%
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1.居室・リビングの居心地はいかがですか？

良い 悪い わからない 無回答

85%

4%
7% 4%

2.気持ち良く入浴できていますか？(入る時間は？お湯の温度は？)

良い 悪い わからない 無回答
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3.食事はいかがですか？

(食器や箸・スプーンは使いやすいですか？希望に添った食事が提供さ

れていますか？)

良い 悪い わからない 無回答



 

良い：22名   悪い：3名   わからない：0名   無回答：4名 

 

 

ある：13名   ない：11名   わからない：2名   無回答：3名 

  

 

ある：4名   ない：17名  わからない：3名  無回答：6名 
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4.オムツや紙パンツを使用していてどうですか？

気持ち良く排泄できていますか？

良い 悪い わからない 無回答

48%

41%
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4%

5.健康面で不安な事はありますか？

ある ない わからない 無回答

13%
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6.職員の対応で気になることはありますか？

ある ない わからない 無回答



 

ある：5名  ない：16名  わからない：4名  無回答：4名 

 

 

ある 13名  ない 12名   わからない 1名  無回答 3名 

 

9.聖愛園にっかわで生活していてどうですか？ 

 ・特にない。 

 ・来たばかりだから分からない。 

 ・妻と離れているのが良くない。 

 ・良いです。 

 ・楽しいです。 

 ・まあまあ。 

 ・あまり良くない。 

 ・ここにいたくない。 

 ・良い。 

 ・慣れたからいい。 

 ・こんなもんでしょ。 

 ・良い方ではないでしょうか？ 

 ・慣れたよ。 

 ・良く分からない。 

 ・家に帰りたい。 
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7.何かやってみたいことはありますか？

ある ない わからない 無回答

45%
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8.行ってみたいところはありますか？

ある ない わからない 無回答



 ・いいよ。 

 ・不便なことはない。 


